

સ્કોકી ગામના કાર્યક્રમો અને સેવાઓ

સ્કોકી વિલેજ હોલ, 5127 ઓકટન સ્ટ્રીટ, 847/673-0500, સોમવારથી શુક્રવાર સવારે 8:30 થી સાંજના 5 વાગ્યા સુધી વ્યવસાય માટે ખુલ્લો છે. ઘણી ગ્રામીણ સેવાઓને 24 કલાક, અઠવાડિયાના સાતેય દિવસ www.skokie.org પર ઓનલાઇન એક્સેસ કરી શકાય છે. **ઇમરજન્સીમાં 9-1-1 પર કોલ કરો.** ફાયર વિભાગ નોન-ઇમરજન્સી નંબર 847/982-5300 છે અને પોલીસ વિભાગ નોન-ઇમરજન્સી નંબર 847/982-5900 છે. અહીં પર સામાન્ય ઈમેલ info@skokie.org પર મોકલી શકાય છે. તમામ ગ્રામીણ કાર્યક્રમો અને સેવાઓ વિશે વધુ માહિતી માટે www.skokie.org ની મુલાકાત લો.

સામુદાયિક વિકાસ વિભાગ - નવા બાંધકામ; ફેરફારો અથવા મકાન વધારાના પ્રોજેક્ટ્સ; નવી પ્લમ્બિંગ, ઇલેક્ટ્રિકલ અથવા ફ્લડ કંટ્રોલ સિસ્ટમ અથવા તેની બદલી; ભઠ્ઠીઓ, હોટ વોટર હીટર, એર કન્ડીશનીંગ, વર્લ્ડ્સ, ગેરેજ, વાડ, ડેક, આંગણા, અથવા સ્ટોરેજ શેડ અને સાઇનેજ, પેવિંગ, ફૂટપાથ અને ડ્રાઇવ વેના ઇન્સ્ટોલેશન માટે બિલ્ડિંગ પરમિટ જરૂરી છે. પરમિટ માટે, બિલ્ડિંગ અને ઝોનિંગ સર્વિસ ડિવિઝનને 847/933-8223 પર કોલ કરો. મિલકત માલિકોએ તેમની બિલ્ડિંગની જાળવણી કરવી આવશ્યક છે. જો બિલ્ડિંગ અથવા એપાર્ટમેન્ટમાં સંહિતાનું ઉલ્લંઘન અસ્તિત્વમાં હોય, તો રહેવાસીઓએ પ્રથમ માલિકને સૂચિત કરવું જોઈએ અને તેમને સમસ્યા વિશે જાણ કરવી જોઈએ. જો માલિક વાજબી સમયમાં જવાબ આપવામાં નિષ્ફળ જાય, તો રહેવાસીઓએ નેબરહુડ સર્વિસ ડિવિઝનને 847/933-8224 પર કોલ કરવો જોઈએ. વ્યવસાય માટે માલિકો અથવા ડેવલપરો મિલકત વિકસાવવામાં અથવા વ્યવસાયને વિસ્તરણ અથવા સ્થાનાંતરિત કરવામાં રસ ધરાવતા હોય, તો ઉપલબ્ધ સહાયતા કાર્યક્રમો માટે આર્થિક વિકાસ વિભાગને અથવા પ્રારંભિક યોજના સમીક્ષા અને સામાન્ય જમીન ઉપયોગની પૂછપરછ માટે પ્લાનિંગ સર્વિસિસ વિભાગને 847/933-8447 પર કોલ કરો.

નાણા વિભાગ - સ્કોકીમાં નોંધાયેલા તમામ વાહનો માટે વાહન સ્ટીકરો ખરીદવા અને પ્રદર્શિત કરવા આવશ્યક છે. નવા રહેવાસીઓ અથવા વ્યવસાયોએ ગામમાં જવાના 60 દિવસની અંદર વાહન સ્ટીકરો ખરીદવા અને પ્રદર્શિત કરવા આવશ્યક છે. નવા વાહનોના ખરીદદારોએ ખરીદીના 30 દિવસની અંદર માન્ય સ્ટીકર ખરીદવું અને પ્રદર્શિત કરવું આવશ્યક છે. સ્કોકીમાં તમામ બિલાડીઓ અને કૂતરાઓ માટે પાલતુ લાઇસન્સ હોવું જરૂરી છે. સિંગલ-ફેમિલી પ્રોપર્ટીઝને મહત્તમ બે કૂતરા અને ચાર બિલાડીઓની મંજૂરી છે. એપાર્ટમેન્ટ અથવા કોન્ડોમિનિયમ યુનિટોને મહત્તમ એક કૂતરો અને બે બિલાડીઓની મંજૂરી છે. વાહન સ્ટીકરો, પાલતુ લાઇસન્સ, પાણીના બિલ, પાર્કિંગ ટિકિટ, અન્ય બિન-ચલિત ઉલ્લંઘનો અને પરચુરણ ઇન્વોઇસ સહિતની મોટાભાગની ફીની ચુકવણીઓ www.skokie.org, પર ઓનલાઇન, સ્કોકી વિલેજ હોલના પહેલા માળે નાણા વિભાગની બારી પર, મેલ દ્વારા (કોઈ રોકડ નહીં) અથવા વિલેજ હોલના પશ્ચિમ પ્રવેશદ્વાર પાસે ફૂટપાથ પરના “ડ્રોપ બોક્સ” દ્વારા કરી શકાય છે.

આગ વિભાગ - સ્કોકી આગ વિભાગ એ બહુ-સંકટ પ્રતિભાવ જાહેર સલામતી સંસ્થા છે જે સમુદાયની સેવા કરવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. **કોઈપણ આગ, બચાવ અથવા કટોકટીની તબીબી સેવા માટે, 9-1-1 પર કોલ કરો.** Smart911 કટોકટી સંદેશા પ્રાપ્ત કરવા માટે www.skokie.org પર સાઇન અપ કરો. અપ-ટુ-ઘ-મિનિટ કટોકટીના અહેવાલો અને સૂચનાઓ માટે 1660 AM સ્કોકી રેડિયો સાંભળો. બિન-કટોકટી સહાય માટેની વિનંતીઓ 847/982-5320 પર આગ વિભાગ એડમિનિસ્ટ્રેશનને નિર્દેશિત કરી શકાય છે. 847/982-5340 પર સ્કોકી ફાયર પ્રિવેન્શન બ્યુરો દ્વારા તમામ જીવન-સુરક્ષા કોડ, ફાયર એલાર્મ, સ્પ્રિંકલર સિસ્ટમ અને ફાયર ઇન્સ્પેક્શન બાબતોનું સંકલન કરવામાં આવે છે. આગ વિભાગ CPR ક્લાસ, હોમ સ્મોક એલાર્મ ઇન્સ્ટોલેશન અને સેફ્ટી ઇન્સ્પેક્શન અને સિટિઝન ફાયર એકેડમી પ્રોગ્રામ પણ ઓફર કરે છે.

આરોગ્ય અને માનવ સેવા વિભાગ - સ્કોકી વિલેજ હોલના નીચલા સ્તર પર સ્થિત, આરોગ્ય વિભાગની સેવાઓમાં પુખ્ત વયના અને બાળ રસીકરણ, વેલ ચાઇલ્ડ ક્લિનિક, જન્મ અને મૃત્યુ રેકોર્ડ, કાર સીટ લોન, સમયસીમા સમાપ્ત થઈ

ગયેલી દવાઓ અને તીક્ષ્ણ વસ્તુઓનો નિકાલ, બેટરી/લાઇટ બલ્બ રિસાયક્લિંગ અને બ્લડ પ્રેશર, ડાયાબિટીસ, લિપિડ/કોલેસ્ટ્રોલ અને ટ્યુબરક્યુલોસિસ સ્ક્રીનીંગ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. સેવાઓ એપોઇન્ટમેન્ટ દ્વારા ઉપલબ્ધ છે, માહિતી માટે 847/933-8252 પર કોલ કરો.

માનવ સેવાઓ સ્કોકીના રહેવાસીઓ માટે ટૂંકા-ગાળાની સામાજિક સેવાઓ, પરામર્શ, માહિતી અને રેફરલ્સ પ્રદાન કરે છે. ઓફર કરવામાં આવતી સેવાઓમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે: ભાડા, ઉપયોગિતા અથવા ગીરો માટે મર્યાદિત કટોકટી નાણાકીય સહાય; પાડોશી મધ્યસ્થી કાર્યક્રમ; મેડિકેર પાર્ટ D કાઉન્સેલિંગ; વરિષ્ઠ આરોગ્ય વીમા કાર્યક્રમ સહાય; બેનિફિટ એક્સેસ એપ્લિકેશન સહાય; વરિષ્ઠ અને વિકલાંગ વ્યક્તિઓ માટે ફેડરલ આવકવેરા સહાય; ગતિશીલતા સાધનો માટે ધિરાણ કેબીન અને સ્કોકીના યુવાનોને યાર્ડના કામ અને બરફ હટાવવામાં સહાયની જરૂર હોય તેવા વ્યક્તિઓ સાથે જોડતો ટીનલિક પ્રોગ્રામ. સામાજિક કાર્યકર્તાઓ વરિષ્ઠ અને વીમા હેઠળના/વિમા વિનાની વ્યક્તિઓ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને તમામ વ્યક્તિઓ માટે માહિતી પ્રદાન કરી શકે છે અને સહકાર સાધી શકે છે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે: સ્થાનિક ફૂડ પેન્ટ્રી, વરિષ્ઠ અથવા વિકલાંગ વ્યક્તિઓ માટે પરિવહન વિકલ્પો અને રોજગાર, આવાસ (આશ્રય, અસ્થિર, યુવા), કાનૂની, પદાર્થનો દુરુપયોગ, ઘર સંભાળ સંસાધનો અને પ્રદાતાઓ. વધુ માહિતી માટે 847/933-8208 પર કોલ કરો.

નાઇલ્સ ટાઉનશીપ સ્કૂલ ઇંગ્લિશ લેંગ્વેજ લર્નર પેરેન્ટ સેન્ટર વસાહતીઓને યુ.એસ. શૈક્ષણિક પ્રણાલીને સમજવા અને નેવિગેટ કરવામાં મદદ કરવા માટે અંગ્રેજી ક્લાસ, સમુદાય સેવાઓની એક્સેસ અને વર્કશોપ ઓફર કરે છે. ELL પેરેન્ટ સેન્ટરનો 847/568-7611 પર અથવા www.ellparentcenter.org પર સંપર્ક કરી શકાય છે.

પોલીસ વિભાગ - સ્કોકી પોલીસ વિભાગ સેવા માટેના તમામ કોલનો પ્રતિસાદ આપે છે, તમામ જરૂરી મદદ અને સહાય પ્રદાન કરે છે. **જો તમને કટોકટી હોય, ગુનાનો ભોગ બન્યા હોવ અથવા તાત્કાલિક સહાયની જરૂર હોય, તો ફ્પા કરીને 9-1-1 પર કોલ કરો.** બિન-કટોકટી સંબંધિત બાબતો માટે, અથવા ફોન પર રિપોર્ટ કરવા માટે, 847/982-5900 પર કોલ કરો. www.skokie.org પર ઘણા રિપોર્ટ ઓનલાઇન પણ કરી શકાય છે.

પોલીસ વિભાગ 847/933-8477 પર એક અનામી કાઈમ ટીપ હોટલાઇન પણ ઓફર કરે છે, જે રહેવાસીઓને ગુના, શંકાસ્પદ વ્યક્તિ/પ્રવૃત્તિઓ અથવા અન્ય કોઈ ચિંતા વિશેની માહિતી સાથે કોલ કરવા અને સંદેશ આપવા માટે પ્રોત્સાહિત કરે છે.

રહેવાસીઓ "Skokie" અને સંબંધિત માહિતીને 226787 પર ટેક્સ્ટ કરીને ટેક્સ્ટ-અ-ટિપ (Text-A-Tip) પણ કરી શકે છે. પોલીસ વિભાગ રહેવાસીઓને શિક્ષિત અને સલામત રાખવા માટે રચાયેલ ઉપયોગી સેવાઓ પ્રદાન કરવામાં ખૂબ જ ગર્વ અનુભવે છે, જાગૃતિ વધારીને અને અનન્ય જરૂરિયાતોને ઓળખવા માટે દરેક સાથે સહયોગ કરીને તફાવત લાવવાનો પ્રયાસ કરે છે. આવનારી ઘટનાઓ, પ્રેસ રિલીઝ અને ગુના નિવારણ વ્યૂહરચનાઓ વિશેની માહિતી માટે, Facebook અને Twitter @skokiepolice દ્વારા સોશિયલ મીડિયા પર પોલીસ વિભાગને અનુસરો.

જાહેર બાંધકામ વિભાગ - વૈકલ્પિક-બાજુ પાર્કિંગ પ્રોગ્રામ સ્નો ફૂને બે ઇંચ કે તેથી વધુ હિમવર્ષા દરમિયાન કર્બ-ટુ-કર્બ અસરકારક રીતે શેરીઓમાં ખેડાણ કરવાની મંજૂરી આપે છે. બે-દિવસીય કાર્યક્રમ દરમિયાન, કારને એકી-સંખ્યાવાળી તારીખો પર એકી-સંખ્યાવાળા સરનામાંઓ ધરાવતી શેરીની બાજુમાં પાર્ક કરવી જરૂરી છે. બેકી-સંખ્યાવાળી તારીખો પર, રહેવાસીઓ બેકી-સંખ્યાવાળા સરનામાંઓ ધરાવતી શેરીની બાજુમાં વાહનો પાર્ક કરે છે. જ્યારે કાર્યક્રમ અમલમાં હોય ત્યારે શેરીની ખોટી બાજુએ પાર્ક કરેલા વાહનો માટે દંડ છે. વૈકલ્પિક-બાજુ પાર્કિંગ અસરકારક છે તે ચકાસવા માટે 847/675-7669 પર સ્વચાલિત સ્નો હોટલાઇન પર કોલ કરો, www.skokie.org ની મુલાકાત લો અથવા 1660 AM સ્કોકી સાંભળો. જ્યારે હિમવર્ષા ચાર ઇંચથી વધી જાય છે, ત્યારે વિલેજ ફૂટપાથને ખેડે છે અને જ્યારે બરફ છ ઇંચથી વધુ થાય છે ત્યારે ગલી ખેડવામાં આવે છે. કેટલીક શેરીઓને સપાટાંત અને રજાઓ પર વૈકલ્પિક-બાજુ પાર્કિંગથી છૂટ આપવામાં આવે છે; www.skokie.org જુઓ.

યાર્ડનો કચરો એપ્રિલથી મધ્ય નવેમ્બર સુધી દર બુધવારે એકત્ર કરવામાં આવે છે. યાર્ડનો કચરો 30-ગેલન બ્રાઉન પેપર બેગમાં કર્બ અથવા ગલી (જ્યાં કચરો એકત્રિત કરવામાં આવે છે) માં મૂકવો આવશ્યક છે. કાપેલા ઘાસને એકત્રિત કરવામાં આવતું નથી. ઓક્ટોબરના મધ્યથી ડિસેમ્બરના પ્રારંભ સુધી સંગ્રહ માટે પાંદડાને કર્બમાં લઈ જઈ શકાય છે.

એકલ-પરિવારના ઘરોમાંથી અઠવાડિયે બે વાર કચરો એકત્રિત કરવામાં આવે છે અને દર અઠવાડિયે એકવાર રિસાયક્લિંગ એકત્રિત કરવામાં આવે છે. એકત્રિત કરવાના દિવસો ચકાસવા માટે કૃપા કરીને 847/933-8427 પર કોલ કરો અથવા www.skokie.org ની મુલાકાત લો. એપાર્ટમેન્ટ્સ અને કોન્ડોમિનિયમમાં એકત્રિત કરવાનું અલગ અલગ હોય છે; માહિતી માટે બિલ્ડિંગ મેનેજમેન્ટનો સંપર્ક કરો.

અન્ય સરકારો - સ્કોકી પબ્લિક લાઇબ્રેરી, સ્કોકી પાર્ક ડિસ્ટ્રિક્ટ અને તમામ સ્કોકી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ અલગ સંચાલક મંડળો છે. શાળા જિલ્લાઓની સૂચિ અને સીમાનો નકશો www.skokie.org પર મળી શકે છે. લાઇબ્રેરીનો સંપર્ક 847/673-7774 પર અને પાર્ક ડિસ્ટ્રિક્ટનો સંપર્ક 847/674-1500 પર કરી શકાય છે.

નાઇલ્સ ટાઉનશીપ સરકાર ફૂડ પેન્ટ્રી, કાનૂની સહાય, જીવન ખર્ચ માટે અનુદાન, આરોગ્યસંભાળની એક્સેસ અને વધુ સહિત ઘણા સમુદાય સંસાધનો પ્રદાન કરે છે. માહિતી માટે કૃપા કરીને 847/673-9300 પર સંપર્ક કરો અથવા www.nilestownshipgov.com ની મુલાકાત લો.

રોજગાર સંસાધનો - ગામની નોકરીઓ તેમજ અન્ય સમુદાય રોજગાર માહિતી સંસાધનો www.skokie.org, પર પોસ્ટ કરવામાં આવે છે.

સામાજિક મીડિયા - વિલેજ ઓફ સ્કોકી, શોપ લોકલ સ્કોકી, ડાઉનટાઉન સ્કોકી, સ્કોકી પોલીસ વિભાગ અને સ્કોકી ફાર્મર્સ માર્કેટ ફેસબુક પેજ પર વિલેજને ફોલો કરો.